

## **Web stranica Zavoda za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije** **(Web site of The Institute of Public Health of Dubrovnik - Neretva County)**

Adriano Bratović

Elipsa računalne djelatnosti-Centar za istraživanje, razvoj i savjetovanje

Uz informacije i usluge karakteristične zavodima, kao što su aktualnosti, mjerenja čistoće mora i plaža, ispitivanja kakvoće namirnica, zraka, pitkih i otpadnih voda, peludne prognoze, idr., stranice nude opće informacije o ustrojstvu, odjelima i ispostavama zavoda. Na stranicama se također mogu pronaći godišnji pregledi i prikazi programa i aktivnosti zavoda, Vjesnici, Zdravstveno-statistički ljetopisi i druge on-line publikacije.

Šarm prelijepog Dubrovnika protkan je kroz web stranice, a u rubrici "Nekad u Dubrovniku", vidljive su spona i korijeni koji povezuju nekadašnje i današnje javno-zdravstvene aktivnosti i praksu.

Vrijedno je napomenuti kako su sve teme i usluge i nadalje dostupne putem vidljivih linkova i sličica, a velika je pažnja posvećena izradi dizajna i strukture stranica kako bi obilje informacija bilo što dostupnije posjetiteljima.

Želeći posjetitelju olakšati razumijevanje medicinske terminologije, riječnik medicinskih termina automatski je povezan sa stručnim pojmovima koji se spominju u tekstovima, a kao dodatna pomoć tu se nalazi i vrlo korisna tražilica koja pronalazi i kategorizira tražene pojmove.

Na našoj stranici moći ćete pročitati i "Misao dana" koja je još jedan mali odraz pažnje i podsjeća nas da zdravlje pojedinca i društva ne ovisi samo o čistoći vode ili ispravnosti namirnica već i o ljepoti našeg srca, osjećaja i karaktera.

### **Tehnologija u službi ljudi:**

U pozadini web stranica nalazi se Cms (content management system) sustav koji omogućava ažuriranje stranica novim sadržajima, slikama, brošurama, te izmjenu i širenje stranica u skladu sa novim potrebama.

Ipak, za svježije i aktualne informacije i interaktivnost stranica, glavne zasluge pripadaju odjelima i djelatnicima zavoda koji sustav samostalno koriste i samostalno postavljaju sadržaje na web stranicu.

Obzirom da se radi o malom zavodu, tim je više za cijeniti njihovo iskreno nastojanje da i na ovaj način pruže što kvalitetnije usluge i informacije, koje je prevagnulo nad "otporom pred novim tehnologijama", te je okrunilo ovaj višegodišnji projekt stalnim inovacijama i poboljšanjima. A te promjene, pored kvalitetnih informacija u sebi nose ljubav i posvećenost kolektiva Zavoda za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije.

[www.zzizdnz.hr](http://www.zzizdnz.hr)

Ugodno surfanje!

### **Kontakt osoba:**

Adriano Bratović, ing. informatike

Vrsarska 13

52440 Poreč

Mobitel: 0989600576

[adriano@elipsacentar.org](mailto:adriano@elipsacentar.org)